

放縱思考 視野大無限 心靈影展全國巡迴聯映

【本刊訊】法務部於101年8月30日下午在5樓大禮堂舉辦「放縱思考、視野大無限」心靈影展起跑記者會。

這場記者會由常務次長陳明堂主持，為了增加記者會的深度與趣味性，除由資深金馬導演李祐寧與藝文工作者朱安如分別擔任電影導讀外，更請來超級模王張立東與黃豪平模倣「號角響起」以及陳松勇、蘇打綠、蔡康永等明星，進行現場Live秀，讓與會人員以及媒體記者更瞭解法務部



舉辦這次心靈影展的意義外，也在不斷的笑聲中，度過一個愉快的下午，非常符合這次心靈影展，用輕鬆方式瞭解法律議題的活動宗旨。

「放縱思考、視野大無限」心靈影展，是一場以「司法正義」及「生命人權」為基調，運用電影娛樂宣導的影展，聚集了社會關心的四大法律主題，包括「友善校園」、「死刑存廢」、「修復式司法」及「人權尊重」，網羅國內外知名影片，引領觀眾透視不同光影下的社會暗角，與不同議題的反覆探索，為民眾帶來全新的法律感受與生命視野。將於101年9月8日起，於高雄市立美術館揭開序幕，為期2個月的全國巡迴影展活動，總共安排社區12場，校園6場，不僅免費開放民眾索票進場觀賞，現場也會因電影主題的不同，邀約學有專精的映後與談人，與全民一同「放

縱思考」，開拓人生視野。另外，法務部為了開放討論空間，增加現場互動，每一場特映會還提供精美獎品，只要是蒞臨現場的民眾都有機會獲得。

陳次長表示：承辦這次影展的目的，並非在灌輸全民制式化的法律標準答案，而是想運用影展的方式，為全民搭建一座輕鬆、另類的法律溝通平台，所以，本次影展特別以「放縱思考，視野大無限」為主軸，期盼民眾能從電影中開啟「心」視野，重新檢視法律制度的內涵與價值，以多面向的價值觀去切入發生在我們周遭，甚至影響我們生活的每一個重大法律議題。

法務部歡迎各界人士踴躍索票，共襄盛舉。影展相關資訊可上法務部網站或活動網址www.moj-film2012.com.tw查詢。

本社與法源資訊公司共同開發網站 推廣作者智慧結晶及資源分享

【本刊訊】本社經長期規劃，決定與法源資訊股份公司及數位法學股份有限公司合作數位化發展，於本(101)年8月29日上午在法務部陳常務次長明堂監證下，由本社社長黎翠蓮及數位法學股份有限公司董事長吳紹興代表簽約，共同開發網站建置暨著作數位授權事項。

鑑於知識經濟時代來臨，以及法律資訊化、數位化之普及，如何創新法律資訊應用及深化數位法律智識的內涵，素為本社思考方向，經長期規劃，本社擇定法源法律網作為本社未來數位化發展之長期夥伴；按法源法律網(<http://www.lawbank.com.tw>)為目前國內線上法學資料庫第一品牌，提供即時、正確、完整的法學資料，以人性化的使用介面，提供全方位法學資訊檢索服務。資料庫內容全面收錄我國各類法學資料，依資料之性質與態樣分為法律新訊、法規、司法判解、行政函釋、裁判書、法學論著等六類。並每日即時更新資料。

據法源吳董事長表示：「大家的支持與信賴，是我們的榮譽，更是責任的加重」，法源公司將秉精益求精的精

神，持續以創新法律資訊應用及深化數位法律智識的內涵為努力方向，同時不斷的思考，還能夠為法學領域提供那些服務？能為使用者解決那些問題？誠摯期盼能提供最優質的產品與最精緻的服務，為傳遞法律智識盡一份心力。

依本社與法源公司之合作，除建置「法務通訊全球資訊網(網址<http://jnw.lawbank.com.tw>)提供最新通訊及各期通訊內容、訂閱服務、徵稿啟事外，將即日開通，同時著作數位授權事項，即經作者同意，以非專屬授權方式將發表於本刊之文章著作授權本社及法源資訊從事數位化、推廣、銷售及與他利用事宜，作者於本刊發表之著作將列入法源法律網法律論述內容，提供該法律網使用者之應用，使作者之智慧結晶能透過數位運用能為更多的分享與推廣。

